Шановні батьки, пропонуємо вашій увазі ігри для розвитку слухового сприймання та слухової уваги  у дітей!



Гра «Тік – так»
Правила проведення.
Попросіть дитину вийти з кімнати. У її відсутність сховайте  будильник, який цокає. Запросіть малюка, зав'яжіть йому очі хустинкою і запропонуйте знайти захований годинник, орієнтуючись на цокання.
Гра «Домашній оркестр»
Правила проведення.
Дайте дитині бубон, а собі візьміть два дзвіночка - великий і маленький. Продемонструйте, як дзвенить той і інший дзвіночок. Поясніть дитині правила: ви  будете дзвеніти великим дзвоником, дитина в цей час може танцювати, пересуватися по кімнаті. Як тільки звук дзвіночка змінюється, тобто, ви  будете дзвеніти  маленьким дзвіночком, малюк повинен вдарити в бубон. Основна умова гри - дитина не повинна бачити,  яким дзвіночком ви дзвоните , тому встаньте за ширму або сховайте руки за спину.
Гра «Послухай і поплещи»
Правила проведення.
Проплескавши долонями нескладний ритм, попросіть дитину повторити його. Розучіть кілька ритмів і по обговорених знакам чергуйте їх. Під кожен ритм можна підібрати короткий віршик або словосполучення.Ускладнюючи завдання, попросіть малюка поплескати в такт пісеньці, яку ви співаєте. Наспівуючи одну мелодію, прискорюйте або уповільнює її темп, при цьому стежте за зміною в ритмі ударів.
 Гра «Ліс або море?»
Правила проведення.
Прослухайте разом з дитиною записи різних звуків: шум хвиль, шелест листя, спів птахів, голоси тварин. Запропонуйте малюкові закрити очі і  уявити, що він чує. Попросіть його обґрунтувати свій вибір. Поцікавтеся, яка картинка встає у нього перед очима при відтворенні того або іншого запису.
Гра «Поїзд»
Правила проведення.
Запропонуйте дитині  вирушити в подорож на поїзді: ви сідаєте один за одним і відтворюйте стукіт коліс в характерному для нього ритмі. Починаючи з повільного і тихого «постукування», поступово прискорюйте темп. При досить швидкому «русі» імітуйте гудок паровоза, після чого «стукіт коліс» поступово сповільнюється. При повторному гудку швидкість знову наростає.
Гра «Зрозумій нас»
Правила проведення.
Дитина обирає ведучого. Він виходить за двері, а інші учасники гри вибирають фразу з пісні або вірша, слова фрази розподіляються між гравцями. Вони кличуть ведучого і одночасно голосно повторюють свої слова. Ведучий, уважно прислухавшись до хору голосів, повинен дізнатися пісню і наспівати її.
Такі ігри будуть дуже корисними для дітей , які мають порушення зору.
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